

2022年6月3日

会社名：フォースタートアップス株式会社

代表者：代表取締役社長 志水 雄一郎

コード：グロース7089

問い合わせ先 担当者：取締役兼コーポレート本部長 菊池 烈

電話番号：03 (6893) 0650

「第6回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」 の一部修正について

当社「第6回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

- 訂正箇所
定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項14ページ
株主資本等変動計算書の一部数値
- 訂正内容（訂正箇所は__で示しております）
【訂正前】

(単位：千円)

	株 主 資 本						自己 株式	株主資本 合 計	新株 予約権	純資産合計
	資 本 金	資本剰余金		利益剰余金						
		資本準備金	資本剰余金 合 計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰 余 金	利益剰余金 合 計					
当 期 首 残 高	210,492	210,492	210,492	620,710	620,710	—	1,041,696	330	1,042,026	
当 期 変 動 額										
当 期 純 利 益				458,027	458,027		458,027		458,027	
新 株 の 発 行 (新株予約権の行使)	13,838	13,838	13,838				27,677		27,677	
自 己 株 式 の 取 得						△286	△286		△286	
株 主 資 本 以 外 の 項 目 の 当 期 変 動 額 (純額)								2,002	2,002	
当 期 変 動 額 合 計	13,838	13,838	13,838	458,027	458,027	△286	485,418	2,002	487,438	
当 期 末 残 高	224,331	224,331	224,331	1,078,738	1,078,738	△286	1,527,114	2,332	1,529,465	

【訂正後】

(単位：千円)

	株 主 資 本						評価・換算差額等		新株 予約権	純資産合計	
	資 本 金	資本剰余金		利益剰余金		自己 株式	株主資本 合 計	その他有 価証券評 価差額金			評価・換 算差額等 合 計
		資本準備金	資本剰余金 合 計	その他 利益剰余金 繰越利益 剰 余 金	利益剰余金 合 計						
当 期 首 残 高	210,492	210,492	210,492	620,710	620,710	—	1,041,696	—	—	330	1,042,026
当 期 変 動 額											
当 期 純 利 益				458,027	458,027		458,027				458,027
新 株 の 発 行 (新株予約権の行使)	13,838	13,838	13,838				27,677				27,677
自 己 株 式 の 取 得						△286	△286				△286
株 主 資 本 以 外 の 項 目 の 当 期 変 動 額 (純額)								18	18	2,002	2,020
当 期 変 動 額 合 計	13,838	13,838	13,838	458,027	458,027	△286	485,418	18	18	2,002	487,438
当 期 末 残 高	224,331	224,331	224,331	1,078,738	1,078,738	△286	1,527,114	18	18	2,332	1,529,465

以上